
江府町告示第49号

令和元年12月２日

江府町長 白 石 祐 治

第７回江府町議会12月定例会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 令和元年12月９日

２、場 所 江府町役場議場

○開会日に応招した議員

森 田 哲 也 川 端 登志一 阿 部 朝 親

上 原 二 郎 空 場 語 三 好 晋 也

三 輪 英 男 川 上 富 夫 長 岡 邦 一

川 端 雄 勇

○応招しなかった議員

な し
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第７回 江 府 町 議 会 12 月 定 例 会 会 議 録 （第１日）

令和元年12月９日（月曜日）

議事日程

令和元年12月９日 午前10時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 諸般の報告

日程第４ 議案第94号 江府町印鑑条例の一部改正について

日程第５ 議案第95号 江府町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正について

日程第６ 議案第96号 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係条

例の整備に関する条例の制定について

日程第７ 議案第97号 江府町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定につい

て

日程第８ 議案第98号 会計年度任用職員制度の導入に伴う関係条例の整備に関する条例の制定

について

日程第９ 議案第99号 江府町ジビエ解体処理施設の設置及び管理に関する条例の制定について

日程第10 議案第 100号 令和元年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第６号）

日程第11 議案第 101号 令和元年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）補

正予算（第３号）

日程第12 議案第 102号 令和元年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘定）補

正予算（第３号）

日程第13 議案第 103号 令和元年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業

勘定）補正予算（第３号）

日程第14 議案第 104号 会計年度任用職員制度の導入に伴う鳥取県西部町村情報公開・個人情

報保護審査会共同設置規約を変更する協議について

出席議員（10名）

１番 森 田 哲 也 ２番 川 端 登志一 ３番 阿 部 朝 親
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４番 上 原 二 郎 ５番 空 場 語 ６番 三 好 晋 也

７番 三 輪 英 男 ８番 川 上 富 夫 ９番 長 岡 邦 一

10番 川 端 雄 勇

欠席議員（なし）

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

事務局長 下 垣 吉 正

説明のため出席した者の職氏名

町長 白 石 祐 治 副町長 影 山 久 志

教育長 富 田 敦 司 総務総括課長 池 田 健 一

住民課長 日野尾 泰 司 農林産業課長 川 上 良 文

建設課長 小 林 健 治 教育課長 加 藤 邦 樹

福祉保健課長 生 田 志 保 企画財政担当課長 松 原 順 二

商工観光担当課長 末 次 義 晃 会計管理者 藤 原 靖

午前１０時４０分開会

○議長（上原 二郎君） 本日の欠席通告はございません。全員出席であります。

これより、令和元年第７回江府町議会１２月定例会を開会いたします。

本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期定例会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。

なお、日程に先立ち、傍聴の方にお願いいたしますが、傍聴規則に従い傍聴いただきますよう

お願いいたします。

直ちに議事に入ります。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名
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○議長（上原 二郎君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、３番 阿部朝親議員、

５番 空場語議員の両名を指名いたします。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（上原 二郎君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日より１２月１３日までの５日間といたしたいと

思いますが、これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（上原 二郎君） 御異議なしと認めます。よって、会期は、５日間と決定いたしました。

・ ・

日程第３ 諸般の報告

○議長（上原 二郎君） 日程第３、諸般の報告を行います。初めに、議長報告を行います。

９月議会以降の議員派遣の報告並びに議会活動報告は、印刷をして、お手元に配付のとおりで

あり、説明を省略しご覧いただくことでご了承願います。

監査委員から各月の例月出納検査の結果報告書が、議長の手元に提出されております。詳細に

ついては、事務局の方でご覧願います。

続いて、町長報告を行います。

町長からの報告事項がありましたら、この際報告をしていただきます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（上原 二郎君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ９月定例議会以降の行政報告でございます。

９月の定例議会以降の行政報告でございます。お手元に行政報告の各課別をお配りしておりま

すので、それをご覧いただきたいと思います。主なもののみご説明させていただきます。

まず、１ページ目でございます。全国町村長大会がございまして、１１月２６日からそれを含

めまして、様々な大会に出席をしてまいりました。全国治水砂防促進大会、全国過疎自立促進連

盟総会、過疎につきましては、新しい過疎法を制定するということで決起集会的な部分もござい

ました。その後、地元の選出国会議員等に懇談を行いまして要望を行ったところでございます。

その２つ下なんですけれども、公共施設等あり方検討委員会から報告をいただきました。これ

は、５回開催いたしまして、江府町にあります公共施設、特に新庁舎が建設されるのに伴いまし
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て、使わなくなります施設を中心にそのほかも旧小学校とかそういったものについて民間の委員

さんにご意見をいただきました。その結果、今度また議会の最終日になると思うんですけども、

全員協議会のところでまた詳細をご説明させていただきたいというふうに思います。

めくっていただきまして３ページでございます。高齢者顕彰でございますが、１番上ですけど

も、これ毎年行っています。９５歳以上の方に記念品を贈らせていただいておりますけども、今

年度から初めての趣向で、４種類の商品の中から選んでいただくということを始めてみました。

毛布と枕とすき焼きセット、フルーツセットということで、この４つから選んでいただいて、後

程、えんちゃんからお届けするというような仕組みにいたしておりまして、結構好評だったとい

うふうに感じております。

めくっていただきまして５ページでございます。中程のところに全日本ろうあ連盟の７０周年

記念映画「咲む」というロケが行われました。これに関しましては町民の皆さんにもエキストラ

で出演をしていただきまして、平井鳥取県知事も村長役ということで御出演いただきました。来

年夏にも公開予定ということでございます。全国に公開されて江府町役場の古い庁舎が目に留ま

るということでございますので、記念になるのかなというふうに思います。おそらく３月頃にな

りますと、試写会といいますか、地元江府町の方での上映会も行われるというふうなことも伺っ

ております。

続きまして、６ページでございます。２件お米のコンテスト、静岡の分と国際大会と２つござ

います。静岡の方でございますけども、最終ノミネートされた芦立大和さんと、阿部朝親さん、

それぞれトップ３０ということで、金賞受賞されております。そして、２１回の千葉県の木更津

であった分ですけども、これは芦立大和さんの分が都道府県の代表の部門ということで、賞を受

賞されております。

めくっていただきまして７ページでございます。西ノ島町交流ということで今年度４０周年と

いうことで、ツアーを計画しておりましたけれども、台風が接近したために中止となりました。

また、改めて来年度計画をいたしたいというふうに考えております。期を同じくして、西ノ島町

でも新庁舎を建設をされておりますので、その辺りあるいは図書館、これが結構参考になるとい

うことですので、その辺りの視察も含めたところで交流が出来ればというふうに考えております。

めくっていただきまして、９ページ目でございます。中程より下の令和元年１１月１９日に全

国治水砂防促進大会と併せて大山砂防連絡協議会、これの中央要望というのを行いました。青木

参議院議員が今、国土交通副大臣をしておられまして、直接お話をする機会をいただきました。

結構いい返事をいただいております。やはり砂防事業は、この災害用防災減災の非常に役に立つ
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ということで、非常に前向きな言葉をいただきましたので期待をさせていただいているところで

ございます。

１０ページ目でございますけども、中ほどから江府小学校の発表会、中学校の文化祭、そして

中学生議会、江府町内の子どもたちが一生懸命頑張っておりますので、この子どもたちがこれか

らも引き続き頑張って伸びていっていただけるように、そんなことをこれからも引き続きやって

いきたいというふうに考えております。

めくっていただきまして１１ページでございます。中程より下に町人権・同和教育研究集会と

江府中学校のＰＴＡ人権講演会を開催いたしました。今回も、福永さん、一人芝居をやっていた

だきまして、結構悩める中学生がどうすればいいのかなということを非常に分かり易く演じてい

ただきましたので、かなり見ていた中学生の心に響いたんじゃないかなというふうに思います。

若干、教育に関して、結構福永さんはお考えを持っておられるようですので、これからもいろい

ろとお知恵をお借りできる機会があるのかなと感じた次第でございます。

１２ページでございます。中程より下に江府町の文化祭を開催しておりまして、舞台発表とい

うことで私も出させていただきました。先日も第３６回の解放文化祭にも出演させていただきま

して、機会がありましたら、参加をいたしたいと思いますが、かなり練習に時間を要しておりま

すので、公務との関係で調節をしていきたいと思います。私からは以上でございます。

○議長（上原 二郎君） 以上で諸般の報告を終わります。

・ ・

日程第４ 議案第９４号 から 日程第１０ 議案第１００号

○議長（上原 二郎君） 日程第４、議案第９４号、江府町印鑑条例の一部改正についてから、日

程第１０、議案第１００号、令和元年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第６号）まで、

以上７議案を一括議題とします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（上原 二郎君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ただ今ご上程いただきました議案についてご説明を申し上げます。

まず、議案第９４号でございます。江府町印鑑条例の一部改正についてでございます。本案は、

住民基本台帳施行令及び印鑑登録証明書事務処理要領の一部改正によって、希望者の住民票に旧

姓の併記が可能となることに伴い、江府町印鑑条例の一部改正を行うものでございます。

続きまして、議案第９５号でございます。江府町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正
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についてでございます。本案は、国の災害弔慰金の支給に関する法律の改正に伴い、災害援護支

援金の貸付要件の緩和などについて、江府町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する

ものでございます。

続きまして、議案第９６号でございます。成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等

を図るための関係条例の整備に関する条例の制定についてでございます。本案は、成年被後見人

及び被保佐人の人権が尊重され、不当に差別されることが無いよう、関係条例の一部を改正する

ための条例を制定するものでございます。

続きまして、議案第９７号でございます。江府町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例の制定についてでございます。本案は、地方公務員法及び地方自治法の一部改正に伴い、

臨時・非常勤職員の任用根拠の明確化、適正化を図るため、会計年度任用職員制度の導入に関す

る必要な事項を定める条例を制定するものでございます。

続きまして、議案第９８号でございます。会計年度任用職員制度の導入に伴う関係条例の整備

に関する条例の制定についてでございます。本案は、会計年度任用職員制度の導入に伴い、関係

条例の一部を改正するための条例を制定するものでございます。

続きまして、議案第９９号でございます。江府町ジビエ解体処理施設の設置及び管理に関する

条例の制定についてでございます。本案は、有害鳥獣駆除により捕獲した、イノシシ等の獣肉を

地域資源として有効活用し、地域産業の活性化を図るため、ジビエ解体処理施設の設置及び管理

に関する必要事項を条例で制定するものでございます。以上、６議案につきましては、地方自治

法第９６条第１項第１号の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでございます。

続きまして、議案第１００号でございます。令和元年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算

（第６号）でございます。本案は、令和元年度鳥取県日野郡江府町一般会計の総額に歳入歳出そ

れぞれ４，０７９万８千円を減額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ４２億５，３０６万６千円

といたすものでございます。地方自治法第９６条第１項第２号の規定により、議会の議決を得た

く提案いたすものでございます。なお、以上７議案の内容の詳細につきましては主幹課長より説

明させます。ご審議ご承認を賜りますようよろしくお願いいたします。

○議長（上原 二郎君） 日程に従い、議案第９４号から議案第１００号まで、順次、所管課長よ

り議案の詳細説明を求めます。

日野尾課長。

○住民課長（日野尾 泰司君） 失礼いたします。そうしますと議案第９４号、江府町印鑑条例の

一部改正について説明をいたします。本案は、住民基本台帳法施行令及び印鑑登録証明書事務処
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理要領の一部改正に伴い、この改正に対応するため自治事務である江府町印鑑条例の一部を改正

するものでございます。１枚おはぐりください。新旧対照表の右側が改正前、左側が改正後でご

ざいます。まず、条例の第２条第２項第２号において、印鑑の登録が出来ないものについて規定

されている下線部分を現在成年被後見人とある部分を意思能力を有しない者（（１）に掲げる者

を除く。）と改正するものでございます。続きまして、旧姓を併記できることを規定するため、

第５条第１項において改正前の下線部分を改正後の通り、旧氏（住民基本台帳法施行令（昭和４

２年政令第２９２号。以下「令」という。）第３０条の１３に規定する旧氏をいう。以下同

じ。）に改正するとともに同条第１項第１号及び第２号において、改正後の下線部分の通り、旧

氏の語句を挿入するものでございます。続きまして、２ページ目中段の第６条第１項第３号と第

１２条第２項第２号におきまして、旧姓が併記できることに伴い改正後の下線部分にあります語

句の整備を行うものでございます。附則としまして、この条例は、令和２年４月１日から施行す

るものでございます。議案第９４号につきましては、以上でございます。

○議長（上原 二郎君） 続いて９５号、池田課長。

○総務総括課長（池田 健一君） 失礼いたします。議案第９５号について説明をさせていただき

ます。江府町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部改正についてでございます。本案は、国の

災害弔慰金の支給に関する法律の改正が行われ、それに伴い、町条例の改正を行うものでござい

ます。改正の主な内容につきましては、第４章の災害援護資金の貸付けに関する条項でございま

す。災害などで住宅が被災した場合、災害の種類や程度によって災害援護資金を借りることが出

来ますが、第１５条では、その償還にかかります必要事項が定めてあり、第３項では、事情によ

り返済できない場合の特例に関する内容となっております。今回の改正で償還金の支払猶予ある

いは償還免除に関しまして、貸付けを受けられた方が亡くなられたり、著しい心身の障害を受け

られたり、また生活困窮の事態などにより返済が出来なくなったときは、利子の支払いや資金の

返済が一部あるいは、全部免除される内容の改正などとなっております。またそれに伴いまして、

個人の資産状況の報告や調査に関します内容の条項も追加となっております。議案第９５条につ

きましては以上でございます。

○議長（上原 二郎君） どうぞ。

○総務総括課長（池田 健一君） 続きまして、議案第９６号でございます。成年被後見人等の権

利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係条例の整備に関する条例の制定についてご説明

をさせていただきます。本案は、国の成年後見制度の利用の促進に関する法律の改正が行われ、

成年被後見人等であることを理由として、不当に差別され権利の制限が設けられている制度の見
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直しが行われ、それに伴いまして、成年後見制度に係る全ての関係法律条例等の見直し等を行う

ものであります。今回の町条例は、関係の４条例を改正いたします。第１条でございます、江府

町消防団条例の一部改正についてでございます。欠格条項となっております、第５条第１号には、

消防団員になることが出来ない団員として成年被後見人または、被保佐人とありますが、この条

項を削除するものでございます。なお、２号以下につきましては、語句を修正するなど必要な改

正を行っております。また、２条３条４条につきましても同様の改正を行うものでございます。

○議長（上原 二郎君） 第９７号。

○総務総括課長（池田 健一君） 続きまして議案第９７号につきまして説明をさせていただきま

す。江府町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に係る条例の制定についてでございます。１枚

おはぐりいただきまして、第１条は、趣旨でございます。令和２年４月１日から、地方公務員法

が改正されまして、会計年度任用職員制度が始まり、これまで臨時職員、非常勤職員として雇用

しておりました方々が会計年度任用職員に移行となり、その給与及び費用弁償にについて定める

条例となっております。第２条につきましては、給与についてでございます。給与や手当などの

種類、支払い方法などを定めるものでございます。第３条では、フルタイム職員の給料の支払い

のための給料表の指定などとなっております。後の方に付けております、９ページから１３ペー

ジに明記をしております。現在の一般職員に適用しております、行政職給料表の１と同様のもの

で職務の級を１から３級まで設けております。第４条では、フルタイム職員の級、１３ページに

なりますが、別表第２で等級別基準職務表を明記しております。適用する級を職務の基準により、

３級に分類をしております。第５条では、フルタイム職員の適用する号給については、職務の内

容、責任、知識、経験、資格等を考慮し、別に規則で定めるものというふうになっております。

第６条につきましては、フルタイム職員の給与の支払日について定めるものでございます。一般

職員と同様となっております。第７条、フルタイム職員の通勤手当から１１条、宿日直手当まで

は一般の職員と同様でございます。１３条では、期末手当に関するもので、これも一般職員と同

様で現在では年間２．６カ月の支給となっております。年間６か月以上の勤務が条件でございま

す。第１４条では、特殊勤務手当に関するもの、１５条では、１時間あたりの給与単価の算出の

方法、１６条では、給料の減額についてであり、定められた休日や有給休暇以外に休んだ場合、

時間単位で減額されるというような内容でございます。１７条以降は、パートタイム職員に関す

る条文となっております。フルタイム職員以外は全てパートタイム会計年度任用職員となり、給

料ではなく報酬という名称になります。報酬手当に関しましては、基本全てフルタイム職員と同

様ですが、職員の正規勤務時間数でパートタイム職員の勤務時間数を除す形で報酬額手当等を決
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定するということになります。２７条でございます、外国語指導助手等の報酬ということで、以

下３職種についての報酬は職務の特殊性、通常の一般的な業務と別の取り扱いが必要なため、こ

こで別に定めております。２９条につきましては、より特殊な業務、現在想定の無い業務につき

ましては、新たに別に定めるという条項となっております。以下３０条３１条で通勤手当、旅費

等については、この条項で一般職と同様というふうな内容になっております。以上でございます。

○議長（上原 二郎君） 続いて、第９８号。

○総務総括課長（池田 健一君） 続きまして、会計年度任用職員制度の導入に伴う関係条例の整

備に関する条例の制定について説明をさせていただきます。これにつきましても、地方公務員法

が改正になり、会計年度任用職員制度の導入に伴いまして、江府町職員定数条例など１０条例の

一部を改正するものでございます。おはぐりいただいて、第１条をご覧ください、定数条例でご

ざいます。一般職の定義があり、その中に下線の部分は除くとなっております。現在、教育長に

ついては、２７年度から特別職となっており、改正後は除かれますが、臨時の職員とあります部

分、ここでは、一般非常勤職員、臨時職員を指しますが、改正後は会計年度任用職員を除いた臨

時的任用職員を指すものというふうになっております。２条以下９条例につきましても、地方公

務員法の条文の改正等に伴い、指します条項の改正が行われ、それに併せ改正するものが主なも

のとなっております。以上でございます。

○議長（上原 二郎君） そうしますと、第９９号、江府町ジビエ解体処理施設の設置及び管理に

関する条例の制定についてです。

川上課長。

○農林産業課長（川上 良文君） 失礼いたします、それでは議案第９９号、江府町ジビエ解体処

理施設の設置及び管理に関する条例の制定についてご説明を申し上げます。１枚おはぐりくださ

い、第１条、第２条は目的、設置について規定をしてございます。第３条、施設の名称は、江府

町ジビエ解体処理施設。場所は、江府町大字美用５３０番地です。第４条、施設の管理は、指定

管理者に行わせることが出来るとしております。第５条、施設を使用することが出来るものは、

江府町に住所を要するもの、指定管理者が適当と認めたものとしてございます。１枚おはぐりい

ただきまして、下側、第８条でございます。損害賠償、施設、設備、備品等が破損した場合は、

その損害を賠償しなければならないと規定してございます。附則といたしまして、この条例は、

令和２年１月１日から施行するとしております。ご審議の上ご承認いただきますようよろしくお

願いいたします。

○議長（上原 二郎君） 続きまして、第１００号の一般会計の補正予算。
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松原課長。

○企画財政担当課長（松原 順二君） 失礼します、議案第１００号、令和元年度鳥取県日野郡江

府町一般会計補正予算（第６号）について説明させていただきます。歳入歳出予算の総額から歳

入歳出それぞれ４，０７９万８千円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ４２億５，

３０６万６千円とするものでございます。１枚おはぐりいただきまして、第１表、歳入歳出予算

補正について説明させていただきます。まず、歳入について説明いたします。款７０. 国庫支出

金、項５. 国庫負担金７７万５千円の増。児童扶養手当等のものでございます。次に、同じく項

１０. 国庫補助金１，９６０万６千円の減額でございます。これは、社会資本整備交付金の額の

確定に伴う減額でございます。同じく１５. 国庫委託金２８万５千円の増。これは国民年金協力

連携事務負担金の増額でございます。次に款７５. 県支出金、項１０. 県補助金、項１０. 県補

助金４億７３万３千円の減額でございます。主にこれは、農林水産業関連の補助金の実績に基づ

く減額補正でございます。次に８０. 財産収入、項５. 財産運用収入２７万円の増額でございま

す。こちらは１住宅、旧武庫駐在所等の経過したための賃貸料を見込んでおります。同じく１０.

財産売払収入１４２万４千円の増、こちらは除雪機のショベルローダーの売払い代金でございま

す。次に款８５. 寄附金、項５寄附金５００万円の補正でございます。これは、ふるさと納税の

増額の見込みでございます。款１００. 諸収入、項２０. 受託事業収入５６万６千円の減額でご

ざいます。これは、鳥取県担い手育成機構から農地中間管理企業を委託しておりますが、その委

託費の減額に伴うものでございます。同じく項２５. 雑入６５万３千円の増額でございます。こ

ちらは、林道城山線の管理雑入でございます。各事業所からいただくものでございます。款１０

５. 町債、項５. 町債２，４３０万円の減でございます。これは、先程説明いたしました社会資

本整備支払交付金が減額されたことに伴いまして、事業を本年度見送ったものの地方債、過疎債

も同じく、本年度執行しませんので減額させていただいております。改めまして、歳入合計４，

０７９万８千円の減額で、補正後予算４２億５，３０６万６千円としております。はぐっていた

だきまして、２ページをご覧いただければと思います。歳出について説明いたします。款１０.

総務費、項５. 総務管理費７９０万１千円の増。これは人件費や弁護士委託料の増額に伴うもの

でございます。続き１０. 徴税費２２万１千円、これにつきましても人件費等でございます。同

じく１５. 戸籍住民基本台帳費１６７万８千円の増でございます。こちらは印鑑登録等のシステ

ム改修に伴うものが主なものでございます。同じく２０. 選挙費８万３千円の増、これは選挙看

板等のシールを印刷するものが主なものでございます。続きまして、款１５. 民生費、項５. 社

会福祉費１２３万８千円の減、これは主に人件費の減でございます。同じく１０. 児童福祉費２
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０６万７千円の増、これは児童扶養手当交付金、児童手当の交付金の支払い増に伴うものでござ

います。同じく１５. 生活保護費１０万２千円の増、これも主に職員手当等人件費に伴うもので

ございます。次に２０. 衛生費、項５. 保健衛生費１７万６千円の増でございます。これは、風

しんのクーポン券や人件費等含めました増額でございます。次に款３０. 農林水産業費、項５.

農業費７１６万９千円の減でございます。これは主に農林の集落営農補助金ですとか多面的機能

支払、実績に伴う減でございます。同じく１０. 林業費１０７万５千円、これはイノシシ、シカ

などの有害鳥獣の支払交付金に伴う増額でございます。次に款３５. 商工費、項５. 商工費１５

万３千円の増でございます。これも主に臨時職員等の組み替えに伴うものでございます。次に、

款４０. 土木費、項５. 道路橋梁費４，２６７万円の減額でございます。こちらも社会資本整備

総合交付金の減額に伴いまして、橋りょう補修や各種ハード事業を今年度見送ったための減額に

伴うものでございます。同じく１０. 住宅費、補正額３千円でございます。こちらは佐川の住宅

のテレビ組合の負担金でございます。次に４５. 消防費、項５. 消防費５７万８千円でございま

す。これは、消防団を退団した者の報償費の増額補正でございます。款５０. 教育費、項５. 教

育総務費３５万５千円の増額でございます。こちらは人件費等でございます。同じく１０. 小学

校費１６万４千円の増、こちらは西ノ島スキー教室のスキーレンタルリフト料などの増額補正で

ございます。３ページ目に下がります、１５. 中学校費１万７千円の減額でございます。こちら

は、学力調査等の委託費の減でございます。同じく２０. 社会教育費３９０万５千円の減額でご

ざいます。これは主に退職等に伴う減額でございます。同じく２５. 保健体育費４１万１千円の

増でございます。こちらは臨時職員等の人件費の増額でございます。次に款６０. 公債費、項５.

公債費３４万３千円の減額でございます。こちらのほうは利子償還費等の減額に伴うものでござ

います。次に款９０. 予備費、項９０. 予備費４２万３千円の減額でございます。こちらの方は

今回の補正に伴います一般財源の持ち出しに相当するものでございます。併せまして補正額４，

０７９万８千円、補正後予算額４２億５，３０６万６千円で計上しております。続きまして、４

ページ目をご覧下さい、第２表債務負担行為補正について説明させていただきます。２つの事業

につきまして追加をさせていただければと思います。光通信制御機器集線スプリッタ保守管理業

務につきましては、光の告知端末等、そういった事業を平成２３年度から１０年間の債務負担行

為をさせていただきましてやっております。こちらの方の残りの限度額が１，１７３万３千円で

すが、この度の消費増税に伴いまして、残り１年度でございましたので追加として令和２年度１

２３万円を計上させていただいております。江府町立学校給食センター調理等業務委託につきま

しても、平成３０年度から来年度まで３年間の債務負担をさせていただきまして、４，８６０万
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円の限度額としておりますが、こちらも消費増税に伴いまして、来年度分と併せまして１，６５

０万円の限度額にさせていただくというものでございます。次に５ページ目の第３表地方債補正

をご覧ください。過疎対策事業といたしまして限度額を２億５，３９０万円とするものでござい

ます。２，４３０万円の減でございます。こちらは歳入歳出のほうでも説明いたしました社会資

本総合交付金等が減額になったことに伴いまして、それに過疎債を充てて事業をしておりました

ので、その分今年度見送った分２，４３０万円限度額を減額させていただくものでございます。

補正をされなかった額は変更ありませんで７億９，６７５万２千円となります。併せまして１０

億５，０６５万２千円の限度額としております。詳しくは６ページ目以降に歳入歳出補正予算事

項別明細書を付けておりますので、併せてご覧いただければと思います。以上により補正予算を

編成しております。

・ ・

日程第１１ 議案第１０１号 から 日程第１３ 議案第１０３号

○議長（上原 二郎君） 以上、詳細説明が終了いたしました。

続きまして、日程第１１、議案第１０１号、令和元年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別

会計（事業勘定）補正予算（第３号）から日程第１３、議案第１０３号、令和元年度鳥取県日野

郡江府町介護保険事業特別会計（保険事業勘定）補正予算（第３号）まで、以上３議案を一括議

題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（上原 二郎君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ただ今ご上程いただきました議案についてご説明いたします。議案第１

０１号でございます。令和元年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予

算（第３号）でございます。

本案は、既定の予算総額に歳入歳出それぞれ１３２万円を追加し、予算の総額を３億３，８８

８万９千円といたすものでございます。歳入において国庫支出金１３２万円の増額、これはシス

テム改修に係る国庫補助金でございます。歳出においては総務費１３２万円、保険給付費４万円

の増額、予備費４万円の減額。これはシステム改修に係る委託料、葬祭費件数見込みに伴う増額

で、予備費を減額し調整いたすものでございます。

議案第１０２号でございます。令和元年度鳥取県日野郡江府町国民健康保険特別会計（施設勘

定）補正予算（第３号）でございます。
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本案は、既定の予算総額２億３，２８７万１千円内で組み替えいたすものでございます。歳出

において総務費１１万円の増額、医業費２５万円の増額、これは職員手当等の調整、医科備品更

新に伴う増額でございます。予備費を３６万円減額し、調整いたすものでございます。

続きまして、議案第１０３号でございます。令和元年度鳥取県日野郡江府町介護保険事業特別

会計（保険事業勘定）補正予算（第３号）でございます。本案は、既定の予算総額に歳入歳出そ

れぞれ５５万２千円を追加し、予算の総額を６億３，３７２万５千円といたすものでございます。

歳入におきましては、国庫支出金５５万２千円の増額、これは介護保険事業補助金１８万３千円、

保険者機能強化推進交付金３６万９千円の増額でございます。歳出におきましては、サービス利

用実績を見込む保険給付費内での組み替え、地域支援事業費１８万８千円の増額、諸支出金５万

４千円の減額、これは共済費等の調整、償還金に係る補正を行うものでございます。以上、特別

会計補正予算３議案につきましては、地方自治法第９６条第１項第２号の規定により、議会の議

決を得たく提案いたすものでございます。ご審議ご承認を賜りますようよろしくお願いいたしま

す。なお、主管課長の詳細説明につきましては、省略をさせていただきます。以上です。

○議長（上原 二郎君） 提案理由の説明が終了いたしました。

・ ・

日程第１４ 議案第１０４号

○議長（上原 二郎君） 続きまして、日程第１４、議案第１０４号、会計年度任用職員制度の導

入に伴う鳥取県西部町村情報公開・個人情報保護審査会共同設置規約を変更する協議についてを

議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（上原 二郎君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） 議案第１０４号でございます。会計年度任用職員制度の導入に伴う鳥取

県西部町村情報公開・個人情報保護審査会共同設置規約を変更する協議についてでございます。

本案は、会計年度任用職員制度の導入に伴い、鳥取県西部町村情報公開・個人情報保護審査会

共同設置規約の一部を変更する協議をすることについて、地方自治法第２５２条の７第３項で準

用する同法第２５２条の２第３項、本文の規定により議会の議決を得たく提案いたすものでござ

います。なお、議案内容の詳細につきましては、主管課長より説明させます。お聞き取りいただ

きご審議ご承認を賜りますようよろしくお願いいたします。

○議長（上原 二郎君） 所管課長より議案の詳細説明を求めます。
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池田課長。

○総務総括課長（池田 健一君） 失礼いたします。議案第１０４号についてご説明をさせていた

だきます。地方公務員法が改正され、会計年度任用職員制度の導入に伴いまして、本規約の変更

について協議をさせていただくものです。主な内容は、１枚おはぐりいただきまして、改正前、

非常勤特別職あるいは非常勤職員とあります名称を改正後、会計年度任用職員と変更するものと

いうふうになっております。以上でございます。

・ ・

○議長（上原 二郎君） 以上、詳細説明が終了いたしました。

以上で本日の議事日程は、全部終了しました。

これをもって散会とします。御苦労さまでした。

午前１１時２７分散会
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